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Luottamuksellinen asiakirja, vain sopimusasiakkaiden käyttöön.

LIITE D

LASKENTAKAAVOJA

Esimerkeissä on oletettu, että painopiste sijaitsee tavarayksikön geometrisessa keskipisteessä.

Tapaus 1 (Akselipainosuhde)
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P = Tavarayksikön paino tonneissa
T = Vaunun oma paino tonneissa

E2 = P + T - E1 E1, E2 = Akselipaino tonneissa
a, l = Etäisyys metreissä

Esimerkki: P = 20 t T= 12,2 t
a = 4,5 m l = 8 m
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E2 = 20 + 12,2 – 17,35 = 14,85 t

Akselipainon suhde:
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 (ks. kohta 4.4)

Johtopäätös: Kuljetus voidaan hyväksyä, koska akselipainojen suhde on pienempi kuin 2:1.
Koska toinen akselipaino ylittää 16 tonnia, mutta on alle 18 tonnia, kyseessä on B-kuorma,
mikä on otettava huomioon vaunun junaan liittämisessä (ks. LIITE A).
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Tapaus 2 (Akselipainosuhde)
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 P1, P2 = Kunkin tavarayksikön paino tonneissa
T = Vaunun oma paino tonneissa

E2 = P1 + P2 + T – E1 E1, E2 = Akselipaino tonneissa
a, b, l = etäisyys metreissä

Esimerkki: P1 = 13 t P2 = 2 t T = 12,2 t
a = 7 m b = 1 m l = 8 m
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E2 = 13 + 2 + 12,2 – 17,725 = 9 475 t

Akselipainojen suhde:
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Johtopäätös: Kuljetus voidaan hyväksyä, koska akselipainojen suhde on pienempi kuin 2:1.
Koska toinen akselipaino ylittää 16 tonnia, mutta on alle 18 tonnia, kyseessä on B-kuorma,
mikä on otettava huomioon vaunun junaan liittämisessä (ks. LIITE A).
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Tapaus 3 (Telipainojen suhde)
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 P1, P2, P3 = Kunkin tavarayksikön paino tonneissa
T = Vaunun oma paino tonneissa

E2 = P1 + P2 + P3 + T – E1 E1, E2 = Akselipaino tonneissa
a, b, c, l = etäisyys metreissä

Esimerkki: P1 = 20 t P2 = 8 t P3 = 2 t T = 24 t
a = 11,5 m b = 7 m c = 2,5 m l = 13 m

E1 = t17,19oakselipainjotent,34,38
2

24
13

2,527811,520




E2 = 20 + 8 + 2 + 24 – 34,38 = 19,62 t, joten akselipaino = 9,81 t

Telipainojen suhde:
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Johtopäätös: Kuljetus voidaan hyväksyä, koska telipainojen suhde on pienempi kuin 3:1.
Koska raskaammin kuormitetun telin akselipaino ylittää 16 tonnia, mutta on alle 18 tonnia,
kyseessä on B-kuorma, mikä on otettava huomioon vaunun junaan liittämisessä (ks. LIITE A).


